Подготовка к «Лыжне России 2024»

«Спорт на свете есть такой,

Популярен он зимой.

На лыжах быстро ты бежишь,

За соперником спешишь»

Ежегодно воспитанники Аксарихинского детского сада принимают участие в подготовке к самым массовым зимним стартам «Лыжня России"

Проведение таких соревнований стало доброй традицией в нашем детском саду.

26 января на старт вышли воспитанники старшей разновозрастной группы.

Зимнее настроение, хорошая погода, свежий снег по ногами, праздничная атмосфера, все сопутствовало ребятам в эти январские дни.

Массовая детская лыжная гонка началась с общей тренировки. Динамическая разминка помогла разогреться и улучшить настроение, поднять спортивный «дух». Все дружно стартовали. Хотя еще не у всех ребят получается уверенно стоять на лыжах, они с удовольствием и старанием прошли дистанцию, даже старались обогнать соперника, чтобы быстрее прийти к финишу.

Юные лыжники получили заряд бодрости и позитива, массу положительных эмоций и соревновательный опыт.